

Новая правдивая дорога життя

Розумний зрозуміє!

Майте віру в Господа Бога вашого, й будьте безпечні; йміть віру пророкам Його, а пошаститься вам 2 Пар. 20, 20. Віруйте в Бога, і в Мене віруйте. Иоано 14,1.

Всі пророкі писали о цьому часі що ми переживаємо; но сей час вельме трудний; і буде вельме довгий. Сей час, есть час Божого суда, суда страшного. Каждому воздасться по його ділам.

Пророк Захарій пише так: І станеться на всей землі, говорить Господь, що дві третини на ній будут вигублени і вимруть, а тилько третина останеться на ній. 13,8.

Пророк Ісайя говорить так: Підійміть знамено воєнне на верху гори, кликніть голосно, махніте рукою, щоб наступали на ворота сих вельмож Ось, окрик по горах, наче великої товпи людей, гомін зворушених царів та народів зібраних разом, 13,2-14. Пророк Софоня пише так: Недалеко вже великій день Господень, близькій і сквапно надходить: уже чути голос дня Господнього. Гірко заголосить тоді і сам невмирака! (храбрый) Днем гніву буде день сей; день смутку і тіснечи, день розбурованя і постушеня, день врякі і темряви, день хмари і мгли.—Се день гучиння труби і воєнного крику проти утвердженого міста і його башт високих. 1,14-18 Христос Ісус сказав: І будуть ознакі на сонці, й місяці, й зорях, а на землі переполох народів у заколоті; як зареве море та філі І омертвіють люде від страху та дожидаюня того, що прийде на вселену: сили бо небесні захитаются. Луки 21, 25-26. Сьвятий Иоан, як був зосланий за правду на остров Патмос бачив сей день; Він пише так: і вишов великій голос з храму небесного, від престола, глаголючи: Сталося І постали голоси, і громи, блискавки, і трясенне постало велике, якого небуло, від коли люде на землі постали; таке трясенне таке велике. Откройте. 16, 17-18

Любий читачу! чуть не всі люди що живуть на землі, кажуть що вірують в Бога. То есть, неправда. Для того щоб вірувати в правдивого Вічного Бога; треба вірити Його пророкам. Найвищий пророк, наш же Бог Ісус Христос, котрий Еден був без гріха, сказав до Своіх учеників так: Нехай не трівожиться серце ваше. Віруйте в Бога і в мене віруйте. Еван Иоана 14, 1. Тепер читачу! поглянь кругом себе, дай на себе? Хто тепер читає пророчества т. е. книги пророків? Видно, що мало хто читає, бо як би читали, то про

цей день би знали. Правда, що де хто читає, як наприклад: Адвентисти читають; но що стога? всі вони на небо заглядають, не бачать що робиться на землі. Адвентисті проповідники, всім віруючим толковали і ще толкують що Ісус Христос прийде і всіх їх забере на небо, а землю і всіх не Адвентистів спалить огнем. Толкують вони во-одне, а роблять друге, себто,—назбирали з несвідомих людей гро-шів, побудовали гарні собі хати, по закладали склепи в Рожищах та в Луцьку і ото зробили собі небо; і не встидаються навіть тіх хто їх знає, що так обманювали несвідомих простодушних людей. Горе вам проповідники буде; Бог всіх обманьців істребить. Баптисти, Євангелію читають, но що с того? вони тоже всі на небо загля-дають, і збираються вже хутко з землі підніматись на небо в воздух; і там завжди бути, а земля і інше, по їх толкованю повинна згоріти. Пятдесятники зовсім. подуріли, с них вже толку мало; вже вони як полова, що вітер розносить.

Хто топче Закон, Божій, (Десять Заповідей) всім те буде що п'ятдесятникам, так бо писано: В той час, говорить Господь учиню, що кожний кінь обісіє, а ездеці обезуміють; на дом же Юдин од-крию очі Мої, а кона в усіх народів ударю сліпотомо. Захарії 12, 4.

Ви, всі назвавшися віруючими, як адвентисти, так і баптисти і всі інші, не розумієте Слів (Слов) Божих, бо то єсть тайна Божа Тайна Божа, одкривається боящимся Його.

Ви, всі звани вірующи зробили Бога несправедливим не силь-ним! Почему? Для того, що завжди толковали, що Бог забере вас на небо, а землю спалить огнем. По праві сьвятіи, так не буде, бо мусить все збутись що писали св. пророкі і Апостоли. Пророкі і Апостоли,—то єсть храм небесний; в ніх Бог жив, живе і буде жи-ти. Як би так було, як-ви адвентисти і баптисти учите, то ниякого Бога нема, то все будуть сьвідкувати ваши трактати, журнали, бро-шюри і ріжни книжечкі, котрих ви без ліку навипускали, собі на суд.

Сьогодні вірни Його служителі бачать руку Його (Божу) на зем-лі, бо він Сам сказав чрез уста служителя свого Давида. Бог наш на небесах, і на землі робить все що хоче. Питанне? Що він хоче? Він хоче зробити тільки те, що определив. Для чого? для того, що Він Еден єсть в Своім слові вірний і не отмінний. А всі другі боги, крім того в сей час, що скажуть то не зроблять, і таким встид. Такі боги в сей день хочут бути висшим еден другого, но так не буде; бо в сей день тільки Еден Бог Ісус Христос буде високі і великій на всі землі, а те все що е повалиться од гніву Вожого. Ісаія 2, 17,

Все же те що тепер єсть, як то: ріжни партії, як політични так і релігіозни; ріжни правительства, як монархістични так демократич-ни і соціялистични, так і всі інше, мусить до свого часу бути і зро-битись нехчемним; щоб уже надходячемо справедливому віці не по-вторалось, і все те що сьогодні робиться буде записано в вічну історію для пам'яті які то були не розумні люди в цьому проходя-чому злomu віці. Але ж люди цього злого і лихого віку думають що вони розумні! і побивають рекорди еден перед другим в ріжних формах і штуках, як мали так і великі, як учанни так і не учанни,

бо їм дух зла осліпив уми щоб вони не бачили сьвіта. А Господь єсть сьвіт, пс. 27, 1.

Були різні часи на землі в народах, но такого як сей час ще не було; но сей час довгий. Пророк дає запитанне, хто устоїт в сей час (чи день). Як же праведник ледь ледь спасається, то безбожник і грішник де явиться? І пс. 4, 18 Праведник той, хто розуміє (знає) Бога.

Сьвятий Петр каже: Не гаїться Господь з обітницею як се декотрі загайку вважають; а довготерпить вам, не хочачи щоб хто погіб, а щоб усі люди до покаяння пришли. Прийде ж день господень, як злодій в ночі; тоді небеса з шумом перейдуть первотини ж, розпечени розтопляться і земля і діла на ній погорять. Ми християни сьвідкі Божи, ясно бачим що сьогодні господь іде як злодій в ночі, (нишком, тихо) (бо ми не спимо, нас господь уже пробудив, од смерті воскресив, з собою на своїм престолі посадив) Правда і суд—основаніє престола Його.—Небеса з шумом переходять, первотини різні, партії перші передні, котри вважають себе висшими першими розпеклись, розтоплюються десь диваються гинуть як камфора.

Де котри люди, і, не то, де котри, а почти і всі поголовно думають; що воно все іде, так собі. Я тоже, так колись думав, що все йде,—робиться так собі. Т е п е р ь же говорю; н е, а все йде по определінню Божому, по написанному. Сьвятий Павел каже так: У великому ж домі не тільки посудзолотий та срібний, а й дерев'яний і глиняний; і інші на честь, і інші на нечесть. О цеж, коли хто очистить себе від сього, буде посудиною на честь, осьвяченою і потрібною Владиці, на всяке діло добре наготовленою, 2 Тим, 2, 20—21. Великий—означає цілий сьвіт, всі люди цього сьвіта, єдни для другіх потрібні.

Сей день—єсть день проби; пробується все добре і зле. Сьогодні одні люди озьвіряються більш як є, а другі люди примиряються с Богом, очищаються щоб бути чистими справедливими, по науці Христа Ісуса так: хто до чого спосібний; Бог никого силком не заставляє, Він дав всім нам свободний час ратоватись.

Оце ж, усе, що бажаєте, щоб робили вам люде, так і ви робіт їм; се бо єсть закон і пророкі Ев. Маттея 7, 11.

Настав час, творити новий мір на землі якто: новий стрій, порядок, правління і кіроване народами; но ни якою другою наукою чи програмою а тільки наукою Господа нашого Ісуса Христа. Були ч-си для язичників кіровати цім сьвітом, (міром) но уже ті часи проходять, да сказати правду уже пройшли; ще цей сгнівший сьвіт, (мір, стрій, правління) борюається зи смертю—но не ожити йому, прійшов кінець ему, так бо определив Сам Бог чрез Своїк сьвідків пророків.

Хто вірить Богу і Його пророкам, той бачить що все йде но

написанному в книзі книг-біблій. Бог править добрим и злим до свого часу.

Які же є власті, від Бога вони настановлені Рим. 13, 1. Тим же, хто прогизвиться власті, Божому повілінню противиться; хтож противиться, ті собі осуд набувають текст 2. Якаб не була власть, вона видає свої закони, і тім законам треба вс м підвластним і власним коритись. А як влада видає закони против волі веління, заповідів Божих, то можна й некоритися: є бо так писано: коли сьятим Апостолам боронили говорити, учити о Ісусі, то Петр и Иоан, озвавшись до них рекли: чи праведно перед Богом слухати вас більш ніж Бога,—судіте. Неможна бо нам того, що віділи (що відомо, що ми знаємо) й що чули (чуем, розбираем) не говорити. Діяня 4, 19-20. 5, 26-29. Більше треба коритись Богу, ніж людям. Ми бачим, що Апостоли говорили, до тіх що їх кривдили без злоби, як би облічали їх на те вони мали право, і ми на це маем право. Писано бо А той прийшовши, докорить сьвітови за гріх, і за правду, і за свд. Дух Сьвятий був в Апостолв, єсть Він і в нас, Ев. Иоана 16,8.

І, приступивши Ісус, промовив До них, глаголючи: Дана Мені всяка власть (право) на небі й на землі. (политичне й духовне розумінне Ісус Христос. вчора, сьогодні, завтра, і по вікі Тойже; Він дав власть (права) Своім на небі й на землі. Ми християне сьвідкі Божи, маем от Ісуса Христа право власть, на небі й на землі.

Всі люди, що живуть на землі, от найменших до найбільших хочуть щоб ім було добре, щоб ім хтось, робив добре. Як же буде людям добре, як чуть не всі люди на землі, не добри зли? Слухай, кождий, малий і великий, бідний і багатий? добрий чи? О тільки подумай о цьому! хтоб ти не був то побачиш, якій ти злий! Хто ж тебі чоловіче злий зробить добро? С л у х а й, всякій чоловік чи жінка, малий чи великий, бідний чи багатий, підвластний чи власть маючий, учись, сам всякому робити добро, той буде добро. найперш, в твої душі, в твою серці буде добре. Хто цього не прийме, тому повікі не буде добре. Де, хто считає, що тому добре, хто править йсьсть і пье і ріжно розгулює! Деж йому добре? як він всюди боїть-ся щоб його не вбили.

Найперш робити добро повинні ріжни учителі народни якто; духовенство всіх релігій, учителі всіх висших і нисших шкіл і всі властители от найменших до найбільших. О, тоді то, можна буде потребувати от всіх жителів панства справедливости і добра. Бо меншій дивиться на більшого, і од його учить-ся, діти дівляться на родителів і т. і. Як будуть добри пастухи, той череда буде добра. Зла злом ніхто нігди не победить всяке зло побеждається добром. Давайте же друзя будем учитись робити добро, той буде добро; кіньте дурні думкі, нападати на когось, чи виновати когось. — Всі винни од малого до великого те що було то пройшло і не вернеться. Забуваймо за дне, стремится вперед до кращого до лучшего то буде добре, тому хто те добро робить.

Видавець і редактор *Стефан Вахонюк*

Druk. Richtera Łuck